
商店経営者アンケート

１．貴店舗のことについてお聞きします。
問1 業種は

回答数 構成比

1 飲・食料品 8 12.9%

2 その他物販 15 24.2%

3 飲食店 4 6.5%

4 その他サービス 29 46.8%

5 その他 4 6.5%

無回答 2 3.2%

計 62 100.0%

２．今回の社会実験による一方通行規制のことは知っていましたか？

回答数 構成比

1 知らなかった 1 1.6%

2 知っていた 54 87.1%

無回答 7 11.3%

計 62 100.0%

２．知っていた場合は、何により知りましたか？

回答数 構成比

1 市の広報 29 53.7%

2 チラシ 2 3.7%

3 ポスター 1 1.9%

4 口コミ 5 9.3%

5 新聞 0 0.0%

6 通りがかり 0 0.0%

7 その他 9 16.7%

無回答 8 14.8%

計 54 100.0%
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商店経営者アンケート

３．今回の社会実験により、貴店舗への影響についてお聞きします。
問1.来店者数への影響についてお聞きします。 【複数回答】

≪平日≫

回答数 構成比

1 特に影響はない 22 35.5%

2 常連のお客さんが増えた 2 3.2%

3 常連のお客さんが減った 31 50.0%

4 新しいお客さんが増えた 1 1.6%

5 新しいお客さんが減った 19 30.6%

回答母数 62 100.0%

　

≪休日≫

回答数 構成比

1 特に影響はない 20 32.3%

2 常連のお客さんが増えた 1 1.6%

3 常連のお客さんが減った 31 50.0%

4 新しいお客さんが増えた 1 1.6%

5 新しいお客さんが減った 18 29.0%

回答母数 62 100.0%

　

問2 商品、材料等の搬出入に影響はありましたか？

回答数 構成比

1 特になし 20 32.3%

2 14 22.6%

3 14 22.6%

4 その他 4 6.5%

無回答 10 16.1%

計 62 100.0%
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商店経営者アンケート

４．今回の社会実験により、来店者からの感想・意見についてお聞きします
問1　来店者からの、今回の社会実験に対してのご感想・ご意見などありましたか？

回答数 構成比

1 数多くあった 37 59.7%

2 少しあった 17 27.4%

3 特になかった 5 8.1%

無回答 3 4.8%

計 62 100.0%

問2　特に多かった感想・ご意見はどのようなものでしたか？

回答数 構成比

1 1 1.6%

2 27 43.5%

3 2 3.2%

4 3 4.8%

5 その他 10 16.1%

無回答 19 30.6%

計 62 100.0%

５．　今回の社会実験について、ご意見をお聞かせください。
問1　実験をしているアゼリア通を通行している歩行者の状況をご覧になってどう思われましたか？

回答数 構成比

1 9 14.5%

2 1 1.6%

3 特に変化はなさそうである 31 50.0%

4 店からはみえない 14 22.6%

無回答 7 11.3%

計 62 100.0%
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商店経営者アンケート

問2　アゼリア通のバリアフリー化を進めることについて、どう思われますか？

回答数 構成比

1 良いと思う 12 19.4%

2 必要ない 35 56.5%

3 どちらともない 7 11.3%

4 わからない 4 6.5%

無回答 4 6.5%

計 62 100.0%
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